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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό της  12ης/2013 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως : 211 

  

Περίληψη: «Αποδοχή του προγράμματος ΗΟΡΕ (2) και συμμετοχή του Δήμου 

Χαϊδαρίου σε αυτό, με 100% χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 29
η
 του μήνα Αυγούστου του έτους 

2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 30516/23-08-2013, του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 23-08-2013 και στον 

Δήμαρχο σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 

Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 

τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι τρεις  (23) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη  10. Ε. Λιάπης ΑΠΩΝ 19.Ν. Παναγιωτάτος    28.Μ.Σελέκος 

2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου     20.Ι. Θεοτοκάς   29. Β. Παντελάρος  

3.Μ. Λιακόπουλος ΑΠΩΝ 12.Η. Περιμένης   ΑΠΩΝ 21.Δ. Τσατσαμπάς   30.Ε. Γκούσκου  

4 Ι. Κέντρης  13.Δ. Δούμουρα    ΑΠΟΥΣΑ 22. Α. Μποζίκας  31. Κ.Βορέας 

5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α.Βουρλούμης  23.Κ. Φουρλής ΑΠΩΝ 32.Θ. Σπηλιώπουλος.  

6.Φ. Θεοδωρακόπουλος 

ΑΠΩΝ 

15.Λ. Γιαννακόπουλος       24.Α.Μπούτση  33.Κ. Φωτεινάκης  

7 Σ. Μπαλοδήμας  16. Κ. Αδαμοπούλου 

ΑΠΟΥΣΑ 

25.Μ. Γιαννάκος 

ΑΠΩΝ 

 

8.Α. Θεοφίλης      17 Α. Πασπαλιάρης ΑΠΩΝ 26.Α.Πανόπουλος   

9.Π. Καραβίτης ΑΠΩΝ 18.Φ. Μαραβέλιας    2 Σ. Βαρυτιμιάδης  

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2
ου

 θέματος της ημερησίας διάταξης, 

απεχώρησε ο Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Α.Πανόπουλος, ο οποίος  δεν έλαβε μέρος στην 

λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης, κατά τη διάρκεια του 3
ου

  θέματος 

της ημερησίας διάταξης, απεχώρησαν οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι κ. κ. Μ.Σελέκος,  Β. 

Παντελάρος & Ε. Γκούσκου, οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων.  

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 

 



Ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και 

Δικτύων κ. Θεοφίλης Απόστολος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής: 

 

Ο Δήμος Χαϊδαρίου στο πλαίσιο των εκδηλώσεων ιστορικής μνήμης του 

προγράμματος “HOPE”, προσδοκά να αναδείξει πανανθρώπινα μηνύματα, όπως αυτά της 

Δημοκρατίας, της Ελευθερίας και του Σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων. 

 Ειδικότερα προσδοκά ώστε να:  

α) φροντίσει - με αποδέκτες την κρατική διοίκηση, την τοπική αυτοδιοίκηση, αλλά και 

την κοινωνία των πολιτών, όπως και διεθνείς προσκεκλημένους διαφόρων ευρωπαϊκών 

πόλεων, όπου εδρεύουν αντιστασιακές ενώσεις και οργανώσεις, που δραστηριοποιούνται 

στον τομέα της προστασίας της δημοκρατίας, της ελευθερίας και της προστασίας των 

ανθρώπινων δικαιωμάτων,- για την προβολή της συμβολής των αγωνιστών της εθνικής και 

ευρωπαϊκής Αντίστασης στην εδραίωση της ειρήνης, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της 

ανεξαρτησίας, όπως και στην προστασία του ελληνικού και ευρωπαϊκού πολιτισμού. 

β) δημοσιοποιήσει ιδιαιτέρως σημαντικά αντιστασιακά γεγονότα, όπως τα 

ολοκαυτώματα σε όλη την Ευρώπη, συνεισφέροντας στο σχετικό διάλογο των γενεών για 

ειρήνη, ανάπτυξη και ευημερία στον κόσμο.  

γ) προβάλλει τις προσπάθειες που γίνονται σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, για την 

ανέγερση μνημείων ιστορικής μνήμης, τη δημιουργία Μουσείων Αντίστασης, τη συλλογή 

σπάνιου αντιστασιακού υλικού (φωτογραφικού και λοιπών ντοκουμέντων). 

δ) προωθήσει περαιτέρω τη συζήτηση, την ανταλλαγή ιδεών και τον προβληματισμό, 

μέσω της εγκαθίδρυσης σχετικού διαπολιτισμικού διαλόγου με ενεργό συμμετοχή 

οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών και άλλων φορέων που δραστηριοποιούνται 

σχετικά σε εθνικό, ευρωπαϊκό και πανευρωπαϊκό επίπεδο. 

ε) αναδείξει, τα ιδανικά όλων των λαών της Ευρώπης, που ενέπνευσαν τους αγώνες 

ενάντια στην χιτλερική κατοχή και αποτέλεσαν τις βάσεις για την οικοδόμηση της 

δημοκρατικής Ευρώπης. 

στ) υπηρετήσει την ανάγκη, για διάχυση σε διεθνή περίγυρο της Σύγχρονης Εικόνας 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κοινών Θεμελιωδών χαρακτηριστικών και τέλος να 

ζ) προβάλλει την αξία του αφοπλισμού και να υποκινήσει την ευαισθητοποίηση του 

κοινού στο θέμα των φιλειρηνικών εκδηλώσεων και την εδραίωση της ειρηνικής 

συνύπαρξης των λαών, της ανάπτυξης φιλικών σχέσεων και εμπιστοσύνης μεταξύ των 

κατοίκων τους και της ασφάλειας στον πλανήτη. 

Το πρόγραμμα υλοποιεί τη δεύτερη φάση του και είναι επιδοτούμενο από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση στο σύνολό του. 

Ο Αντιδήμαρχος Στρ/κού Σχεδιασμού,  

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης & Δικτύων 

    Θεοφίλης Απόστολος 



 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, 

όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Στη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πρώτα το 

Χαϊδάρι», κ. Τσατσαμπάς Δ., δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα.  

Επίσης, ο Δημοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 

κ. Βορέας Κ., δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα.  
 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

κατά πλειοψηφία (14) υπέρ (5) κατά  

 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Χαϊδαρίου στο Πρόγραμμα «HOPE 2» 

(χρηματοδοτείται  εξολοκλήρου από την Ευρωπαϊκή Ένωση) το οποίο περιλαμβάνει 

εκδηλώσεις ιστορικής μνήμης, ώστε να αναδείξει πανανθρώπινα μηνύματα, όπως αυτά της 

Δημοκρατίας, της Ελευθερίας και του Σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων, σύμφωνα 

με όσα αναλυτικότερα αναφέρονται στην εισήγηση..  

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 30-08-2013 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 


